

VYSOKÁ ŠKOLA EVROPSKÝCH A REGIONÁLNÍCH STUDIÍ, o.p.s.

Žižkova 6, 370 01 České Budějovice

### Posudek oponenta bakalářské práce

**Jméno a příjmení studenta:** Václav Hudák

**Název bakalářské práce:** Rozvody a porozvodová péče o děti

**Studijní obor:** Regionální studia / Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

**Titul, jméno a příjmení oponenta práce:** JUDr. Zdeňka Sedláková

**Pracoviště a pracovní zařazení:** místopředsdyně Krajského soudu v Českých Budějovicích

### Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)	Stupeň hodnocení							
	stupeň	A	B	C	D	E	FX	F
	číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-	-
volba tématu ve vztahu ke studovanému oboru		X						
aktuálnost a náročnost práce	X							
formulace cílů a úroveň jejich naplnění	X							
vhodnost členění práce	X							
teoretická úroveň zpracování		X						
metodická úroveň zpracování	X							
reprezentativnost a rozsah použité literatury		X						
úroveň práce s literaturou	X							
dodržování bibliografických norem	X							
úroveň jazykového zpracování vazba závěrů práce na její obsah	X							
uplatnění práce v praxi / výuce		X						
vazba souhrnu a klíčových slov na obsah práce	X							
<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>	X							

### **Stručné verbální hodnocení bakalářské práce:**

Práce je cenná svým psychologickým zaměřením a vlastním sociologickým průzkumem na téma vnímání rozvodů a porozvodové péče o děti v konkrétní oblasti Prachaticka. Autor se pokusil o srovnání teoretických východisek s vlastním šetřením s využitím techniky standardizovaného dotazníku s vhodně zvolenými otázkami. Celá práce je přehledně uspořádána a zvolená metodika odpovídá zkoumanému předmětu. Práce má dobrou úroveň i po stránce jazykového vyjádření, je využitelná jak ke studiu u ostatních studentů tak i pro praxi odborníků, zejména v oblasti poradenství týkajícího se rozvodů a negativních dopadů do výchovy dětí. V práci však postrádám podrobnější právní rozbor uvedené problematiky, a proto jsem otázky k obhajobě zvolila z této oblasti.

### **Otázky k obhajobě:**

1. Úprava rozvodů v zák. o rodině od 1.8.1998 provedená zák. č. 91/1998 Sb.
2. Úprava výchovy dětí po dobu po rozvodu.
3. Zásady při určování výživného pro nezletilé děti.

**Datum:** 13. května 2008

**Podpis oponenta bakalářské práce**

*Jadla Krušová*